



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz - Magyar Polgári Párt  
Képviselőcsoportja

**Írásbeli kérdés**

***Dr. Szili Katalin***  
***az Országgyűlés Elnöke részére***

Helyben

***Tisztelt Elnök Asszony!***

***„Milyen etikai és jogi normák teljesítését várja el a miniszterektől V.?”*** címmel, a Házszabály 91. §-a alapján ismételten kérdést kívánok benyújtani **Medgyessy Péter** miniszterelnök úrhoz.

Tisztelettel kérem és elvárom a T. Elnök Asszony támogatását abban, hogy képviselői kérdéseimre választ kapjak, tekintettel arra, hogy ennek hiányában **ötödször vagyok kénytelen a képviselői kérdést megismételni.**

***Tisztelt Miniszterelnök Úr!***

Több alkalommal írásbeli kérdéssel fordultam Önhöz, arra keresve a választ, hogy milyen etikai és jogi normák teljesítését várja el a miniszterektől. A legutóbbi, immár negyedszer feltett írásbeli kérdéseimre küldött levelének már nem csak tartalma, hanem hangneme is méltatlan a Magyar Köztársaság miniszterelnökéhez. Ezt annak tulajdonítom, hogy a válasznak szánt irományt vélhetően nem Ön készítette, és annak aláírásakor elfoglaltsága nem tette lehetővé a levél elolvasását.

Az Ön nevében eljáró munkatársai bizonyára nem ismerik augusztus 20-án elmondott „hitvallásának” azon részét ami szerint „*a vitát szereti és nem a sárdobálást*”. Érdemi válasz helyett, kicsinyes sárdobálásba kezdtek, ami jelentősen rongálja az Ön által elmondottak hitelességét.

Mindezek keretében megtudhattam mi sérti az Ön etikai felfogását, azonban arra továbbra sem kaptam választ, hogy milyen etikai és jogi normák teljesítését várja el Ön Medgyessy Péter miniszterelnök a miniszterektől. Ezért kénytelen vagyok kérdésem ismételten feltenni.

Csak remélni tudom, hogy az Ön víziójában szereplő köztársaság nem olyan mint az egykori „népköztársaság”, hanem olyan ahol a képviselők tudják gyakorolni alkotmányos jogukat, és választ kapnak kérdéseikre.

A fentiek alapján tisztelettel kérdezem:

- ***Milyen etikai és jogi normák teljesítését várja el (Ön, Medgyessy Péter miniszterelnök) a miniszterektől?***

Amennyiben nincs ilyen elvárása a miniszterektől, arról is kérem tájékoztasson, hogy kérdésem ebben az esetben ne kelljen ismételtten feltenni

Tisztelettel kérem, hogy válaszát az Országgyűlés ülésén kívül, - amennyiben lehetséges elektronikus formában is - írásban szíveskedjen megadni.  
(Elektronikus címem: [ervin.demeter@parlament.hu](mailto:ervin.demeter@parlament.hu))

Budapest, 2003. augusztus 22.



*Demeter Ervin*  
Fidesz - Magyar Polgári Párt